

台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2021 · 11 · 14

二〇二一年秋季國際長老及負責弟兄訓練信息

應付神的需要和主恢復中 當前的需要（五）

我們需要在生命的新樣中生活行動，
在靈的新樣裏服事，
並且裏面的人日日得更新

啓示錄二十一章說『坐寶座的說，看哪，我將一切都更新了』（5上）。這一節我們看見新造工作的完成，就是當主所有的兒女都經過更新的過程，成為新耶路撒冷的時候。我們這些在基督裏的信徒，已成為新造。新造是一個人得了重生，有神的生命，不活在外面的人裏，乃活在裏面的人裏。我們作為在基督耶穌裏的新造，需要在生命的新樣中生活行動，意即在復活的範圍裏生活，並在生命中作王。題到生命，羅馬書五章十節說到要在神兒子的生命裏得救，十七節說到在生命中作王，六章四節宣告我們和基督同死同葬，好叫我們在生命的新樣中生活行動。我們受浸以後，就成了在復活裏的新人。復活不僅是將來的光景，也是現在的過程。我們與基督一同埋葬，進入祂的死裏，並且我們復活了，像祂復活一樣。因此，我們應當在生命的新樣中生活行動。生命的新樣與賜生命的靈（在復活裏的基督自己）密切相關。那靈乃是在生命的新樣中生活行動的路。這種生活，對付我們裏面屬亞當的一切，直到我們完全變化，模成基督的形像。

我們作為在基督耶穌裏的新造，需要在靈的新樣裏服事。我們的生活應該有生命的新樣，我們的服事應該有靈的新樣。在羅馬書六章四節，生命的新樣來自與基督復活的聯合，是為著我們日常的生活行動；在七章六節，靈的新樣來自脫離律法，歸與復活的基

督，是為著我們服事神。靈的新樣與生命的新樣，都是舊人釘十字架的結果。在七章六節，『靈的新樣』指我們重生之人的靈，有主，就是那靈，住在其中。凡與我們重生之靈有關的，一切都是新的。凡出於這靈的，也都是新的。我們重生的靈是新樣的源頭，因為主、神的生命與聖靈，都在這裏。我們事奉神，應當像保羅一樣，在我們重生的靈裏，憑著內住的基督，就是憑著賜生命的靈事奉，而不在我們的魂裏，憑魂的能力和才能事奉。

基督徒生活是被更新的生活；我們裏面的人需要日日得更新（林後四16）。我們外面的人漸漸銷毀，但我們裏面的人日日在更新。在經歷上，我們是藉著破碎和更新，處在成為新造的過程中。就著我們是在基督裏的意義說，我們是新造。但事實上，我們在日常生活裏卻不是那麼新，因為我們沒有讓基督作惟一佔有我們、充滿我們，並作我們生命、性情、外表、和彰顯的一位。我們雖然得了重生，但在日常生活裏仍有攏雜，因為我們的生活有一部分是新造，更大一部分還是舊造。雖然我們的靈已經得了重生，但我們的魂連同魂裏心思、意志、情感的功能仍在舊造裏，需要得更新。

在基督徒生活裏，我們為著神的定旨需要經過更新的過程。這乃是一個包含苦難的過程。我們所經過的苦難，乃是一個過程，要將我們從舊造的範圍遷到新造的範圍。當裏面的人因基督復活生命新鮮的供應而得著滋養時，裏面的人就更新了。我們外面的人因著死的殺死工作逐漸銷毀；我們裏面的人，我們重生的靈，連同我們裏面的各部分，卻因復活生命的供應，得以日日新陳代謝的更新。我們調和的靈擴展到我們的心思裏，成了我們心思的靈；在這樣的靈裏，我們得以更新而變化。因為我們已經從神而生，成為神的兒女，有神的生命和性情，故此我們眾人都有神聖的元素在裏面加力。在這神聖的元素裏有更新的性能。在基督的復活生命裏，這神聖的生命有更新的性能。神聖生命裏的性能在我們一切的行動上更新我們。我們需要經歷並享受基督復活生命裏更新的性能，使我們裏面的人能日日得更新。
（彭明忠）

海外開展系列報導（二十）俄國

經歷身體，恩典滿溢

一九九一至九二年，當我還在就讀研究所時，有機會看到當時李弟兄特會訓練的錄影信息，他總會交通到青年人應當參加兩年全時間訓練，畢業後去俄國開展。在我大一時，我就已經奉獻自己，將來完成學業後，要參加全時間訓練，訓練後要全時間服事主。所以李弟兄鼓勵青年人受訓後赴俄開展的交通，就更加強了我參加訓練的心志。當時若有人問我為何要參加全時間訓練，我會回答，因為要去俄國開展。

一九九七年在我受訓第二年將結束時，我報名海外開展，弟兄們也接受了，但一開始原是分派我到羅馬尼亞開展，我也和隊友積極準備。然而很快的又被通知，等我結訓後結了婚，就和姊妹去俄國開展。其



▲在聖彼得堡的弟兄們交通享用茶點

實，就我個人而言，要去那裏開展我都有負擔，因為都是李弟兄的負擔。只是這樣的改變，我相信主要我經歷祂是身體的元首，祂知道並決定我和姊妹該去那裏，為著我們個人、也為著整個身體的需要。現今回想在俄國整個期間的生活和服事，實在覺得是祂抬舉了我，其實我是很不配在這個職事帶領下的開展。

聖彼得堡是我和姊妹新婚後的第一站，在那裏大約九個月左右的時間。我們被安排在一戶作為聚會場地的公寓住宿，當地的人稱這樣的公寓為三房，但事實上其中一房是客廳。然而我們大部分的聚會都不在客廳，因為它不夠大，反而是三房中最大的一間作為聚會場地。我們被安排在當時召會的第四小區，所以小區的禱告聚會、主日聚會都在我家，每週有二到三次的全時間交通、週週召會的負責弟兄聚會、學生的小排聚會（可能還有其他聚會，已不太記得），也都在我家。弟兄聚會要準備茶點，主日聚會後要有飯食。當時的我覺得何等喜樂，而我的姊妹除了喜樂之餘，自然是覺得體力不堪負荷。如今看來，實在不知我們怎能這樣服事，或許這就是保羅在林前十五章十節說的，『但這不是我，乃是神的恩與我同在』。



▲聖徒們參加主日擘餅聚會

在我去俄國之前，我心裏把服事、開展想得很容易，豈不知別說我沒學過俄語，就連英語也常是有聽沒有懂，所以真正開始配搭服事時，馬上就覺得艱難、受挫。大部分的場合，我們若不是說英語，就是說俄語，連在外國聖徒面前，我們一同從台灣去的聖徒，也需要講英語，為的是顧到身體的感覺。後來我的姊妹告訴我，我曾經因為這樣為難的環境，而且語言又無法快速學會，所以傷心的說想要回台灣。

一次讓我到永世都印象深刻的經歷，就是在我剛到當地之後要辦夏季錄影訓練，那時聖彼得堡已開始下雪。在全時間交通中分配各項服事，我被分配要帶著放在我住處的錄影帶播放機到訓練場地。然而訓練的第一天，我和姊妹很喜樂的出門，到了訓練場地時，弟兄發現我並沒有帶播放機，我除了羞愧之外還非常自責，趕緊帶著幫我們翻譯的先生，叫著車回到住處拿播放機。第一堂聚會因此被耽延了半小時，這使我非常愧疚，也非常沮喪。會後，弟兄們聚集交通檢討，我為著我的一時疏忽，實在難過到無言以對。



▲聖徒們一同聚集交通

回顧以往，上述一些負面的經歷，我相信是主要我學的功課，為要拆毀我的驕傲、天然的才幹、和我不能與人配搭的所是。這些功課尚未結束，今天仍繼續學習並操練。但事實上，主也給我許多積極、甜美的經歷，就如總有或台灣、或美國、俄國的聖徒，在主的人性裏給予我們許多的照顧、扶持與供應。前面題到我所犯的錯誤，在那次交通聚會末了，一位美國弟兄竟對所有弟兄們說，那不是我一個人的錯，是眾弟兄們的錯。何等的遮蓋、安慰、和鼓勵！我在這樣的環境中開始一點一點的認識並經歷身體。（盧正五）

七會所親子健康生活園分享

全人操練，合乎主用

七 會所親子們不放棄自己的聚集！雖自五月起受到疫情的影響，孩子們不能聚在一起，但我們維持線上聚會，持續用主的話來餽養他們。經過多次禱告尋求，並參考其他會所的方式，主帶領我們剛強壯膽，有信心舉辦小而美的線上親子健康生活園。

這次操練主題為『剛、柔、順』，分在八月份的三個週六下午舉行。雖然是線上聚會，會前的準備工作仍要齊備。每個家庭豫錄相見歡的詩歌帶動唱，分三週輪播。藉此家長帶著孩子學習詩歌帶動唱，挑旺靈。

服事者在活動前先提供聖經人物故事的音檔，請家長帶著孩子配合繪本先豫習。活動當天播放影片，帶孩子們認識大衛的剛、柔、順性格。線上問答則溫習故事內容及課程主旨，讓孩子們學會尊重他人。最後進入配合每週主題設計的闖關遊戲，事先要熟讀聖經節以完成活動，在有限時間內穿戴好『神全副的軍裝』。各家在隊輔的幫助下，完成了親子珍賞、話溫柔的『珍賞牆』。更在快問快答中學會在生活中操練尊重人並順服神。



▲ 聖徒們配搭親子健康生活園

線上聚會需要操作電腦，由青少年隊輔及家長配搭盡功用。隊輔們非常用心，一面幫自己的隊伍設計隊旗、背板圖，還要熟悉故事內容，設計故事提問，與服事者多次練習遊戲的內容說明與執行，實在盡心竭力。

有家長分享，參加後蒙主光照，看見自己對孩子的態度常是剛硬，說話也不柔和謙卑，需要操練彼此順服。另一位家長原先覺得線上聚會無法吸引人，沒想到孩子投入且認真操練。雖因疫情不能外出的暑假，卻能和孩子一同進入親子園豐富的內容，使家人的關係更親近。

求主讓剛強、溫柔、順服的性格種在孩子的裏面，使他們成為貴重的器皿，分別為聖，合乎主人使用，豫備行各樣的善事。榮耀歸與神！

（余能信）

三十八會所晨興聖言追求交通

寶愛真理，豐富供應

二 十八會所聖徒已過於每週六晚上有晨興聖言追求小排。五月中旬，因疫情嚴峻暫改成線上追求，卻有更多聖徒渴慕加入，花時間深入真理。

聖徒們分成三大組：一、出題組，共有四組，每組三人。出題聖徒於每週三前訂出題目，約十二題。二、開頭重點顯示及末了負擔的話，由四組弟兄們輪流配搭。三、全體一同答題。每週三後可選題，可一人選多題回答或多人選一題回答。每週小排約二十五至二十八人參加，共三十五人次。因大家都有豫備，眾人都充實的進入真理的豐富。以下是聖徒們的見證：

有聖徒分享，為要回答問題，需要認真研讀晨興聖言信息。在會中大家分享個人的摸著和經歷，更藉著弟兄們的重點提示和負擔加強，就能對其中的真理有更深的認識，原先不明白之處都獲得解答，而得到極大的蒙恩。有聖徒為著選題作答，更加看重與同伴的晨興，每早認真研讀晨興聖言。因著這樣的操練，屬靈生命有顯著的成長，也越來越渴慕追求主的話。



▲ 聖徒們參加晨興聖言追求小排

還有聖徒在選題作答前，竭力追求研讀當週相關經文註解，生命讀經，並帶到禱告裏，答過的題目就印象深刻，還能朗朗上口跟人分享，見證這是被真理構成上好的路。亦有聖徒已過天天和同伴晨興，但對信息常是片段的理解，少有連貫的思路和珍賞的眼光。藉著聖徒的答題，原先覺得深奧難懂的信息，竟有茅塞頓開、豁然開朗之感，彷彿家常菜經過大廚烹調，成了極品料理，聖徒們週週都非常享受豐富的真理。

聖徒們研讀相關的經文註解、串珠和生命讀經、更明瞭真理的啓示、思路和主現今即時的說話。藉由彼此問互相答，眾人從主話得著豐富供應，不僅靈被點活，更被主豐富的生命充滿且充溢，見證主的話（真理）也是使人心安定和喜樂的源頭。

（許沈孟秀、朱劉麗儀）



屬・靈・書・報・導・讀 (639)

異象的高峰與基督身體的實際

李常受文集一九九四年第一冊

書號：傳 5194-97-1A

本段係李常受弟兄所編寫的四篇綱目，以及於一九九四年二月十九至二十日在美國加州安那翰華語特會中所釋放的兩篇信息。

信息內容

第一至二章是『異象的高峰（一）（二）』，第三至四章是『基督身體的實際（一）（二）』。

真理要點

一、『神成爲人，好使人能成爲神』，是全部聖經的綱要。神成爲人—神創造人，並親自來成爲人，神要成爲人，首先必須創造人。祂創造人乃是照著祂的形像和樣式造的，這是外殼。第二步，神親自來成爲人，祂在馬利亞腹中，在人性裏成孕九個月，就從人性裏帶著神性生出來。這位神而人者乃是憑著祂裏面神性的生命，拒絕祂外面人性的生命，而活出一個神而人者的生活。這個神而人者作為模型，爲著神需要一個大量的顯出，必須經過釘十字架，經過包羅萬有的死。祂從死裏復活，把人性帶到神性裏，完成了祂成爲人，爲要叫人成爲神的步驟。在復活裏，祂乃是神性裏加上了提高的人性，乃是二性調和，而成爲神的長子。祂把我們這些蒙神揀選、蒙基督救贖的人，都在祂的復活裏，一同出生爲神的眾子。在基督的復活裏，我們藉著重生，有了神的生命作爲一個基礎，使人可以成爲神。基督復活的完成，就是賜生命的靈，就是三一神經過種種過程的終極完成。

二、人成爲神—經過重生、成聖、更新、變化、模成和得榮。神用祂自己作爲生命把我們重生之後，就在我們裏面繼續用祂生命的靈作聖別、更新、變化的工作。這乃是一生的變化，直到模成祂的形像，最後就和祂一同進到榮耀裏，就是我們的身體得贖。

三、『神成爲人，好使人成爲神』的結果，就產生一個生機體，就是基督的身體。而基督身體的實際，就是在我們裏面這位終極完成的三一神，就是那是靈的基督，也就是復活。基督身體的實際，就是神所救贖的一

班人，和神人基督一同過神人的生活，活出一個團體的神人。這個活出來的就是神與人聯結相調而成的神人。

生命經歷

一、神成爲人，是藉著經過成肉身、過人生、釘十字架、而後進入復活的過程和手續，最終祂在復活裏成了賜生命的靈。

二、祂在這個靈裏來作人成爲神的工作有，第一，祂乃是作聖別的靈。我們都是墮落在罪中的人，神就感動一些信徒來傳福音，藉著傳福音，這位聖別的靈就把我們這些蒙神揀選的人分別出來。我們還沒得救以前，就在地位上被聖別了。第二，這個靈等到我們一聽見福音了，就把信心放在我們裏面。第三，我們一信，神的生命，也就是神自己，基督自己，就進到我們裏面，我們就重生了。我們重生以後的更新聖別，乃是性質上的聖別。這個聖別就帶來更新，更新乃是一生的事。更新就帶來變化，變化也是一生的事，變化最終的結果，就是模成祂的形像，和主一樣。從頭一步的重生到最後的模成，都是這靈作的。至終，這靈就帶我們進入榮耀中，把神從我們裏頭，透過我們這個敗壞的肉體，完全彰顯出來。到那時候，我們敗壞的肉體也要得贖變化；那就是得榮，神就是藉著這些步驟，把我們這些人作成神。

三、活出基督身體實際的路，就是神人聯結共同生活，經過死而復活。死把我們這一面的一切都清理了；復活則把我們的人性提高，而把我們生爲神的眾子。現在我們雖然是神的兒女，但是我們身上還掛著許多消極的事西，因此我們天天不能離開十字架。今天主所要的基督徒的生活，乃是我們整天每分每秒都在死之下，和住在我們裏面的三一神、那是靈的基督、那賜生命的靈，同生命，同生活。

問題研討

- 一、試述『神成爲人』祂自己所需經過的過程？
 - 二、『人成爲神』人必須經歷那些步驟？
 - 三、活出基督身體實際的路爲何？
- (吳豐吉)

下期豫告：

11月21日

《李常受文集一九九四年》第一冊第六段第1-5章

11月28日

《李常受文集一九九四年》第一冊第八段第1-5章